



CSEPELI ROMA ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Csepeli Roma Önkormányzat Testülete **2013. november 20-án (szerda) 14 órai kezdettel** a hivatalos helyiségében (1211 Bp. Kossuth L. u. 166.) megtartott közmeghallgatásáról.

<u>Jelen vannak:</u>	Farkas László	elnök
	Karsai Mátyás	képviselő, jkv.hitelesítő
	Zsivity Zoránné	képviselő
	Sümeghy Kornélia	Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata, Városgazdálkodási Iroda képviselőjében
	Majorné Sándor Beáta	Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata, Jegyző megbízottja
	Farkas Lászlóné	csepeli lakos
	Algács Tiborné	csepeli lakos
	Kovács Zoltánné	csepeli lakos
	Lakatos Árpád	csepeli lakos
	Balogh Imre	csepeli lakos
<u>Távollévő:</u>	Tóth Krisztián	elnökhelyettes

Farkas László köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a testület 3 fővel van jelen, Tóth Krisztián igazolatlanul van távol, nem jelezte távolmaradását.

Ismerteti, hogy 2013-ban mit hajtottak végre abból a 260 eFt-ból, amit biztosítottak számukra, milyen munkálatokat, programokat rendeztek, hogy tudtak a szegény rétegen segíteni.

2013. 07. 13-án megrendezték a Roma Kulturális Napot, ahol kb. 150 fő volt jelen, nagyon jól sikerült program volt. Külön megköszöni Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának az 500 eFt-os támogatást, melyet a Csepeli Roma Önkormányzat kiegészített 200 eFt önrésszel.

Megköszöni a Vöröskereszt segítségét is, háromszor tudtak ruhát osztani a rászorulóknak, kb. 400 családon segítettek.

Megköszöni a Csepeli Városgazda Zrt-nek, hogy a csepeli közmunka program keretében foglalkoztatja Karsai Mátyást, sok rászoruló embert foglalkoztatnak különböző munkaterületen.

Sajnálattal állapítja meg, hogy az önkormányzat vezetőségéből senki nem jött el, visszajelzést sem kaptak, pedig a meghívót megkapták.

Beszámolója végeztével hozzászólásoknak ad helyt.

Hozzászólás:

Farkas László hiányolják Alpolgármester urat, mivel több panasz is érkezett, többek között Algács Tibornétól, aki 77 éves, a Petőfi u. 27. szám alatti lakos. Neki Morovik úr egy évvel ezelőtt megígérte, hogy az ajtót, az ablakot, a cserepet megcsináltatja. Elkésérítő körülmények között él, minden számlája be van fizetve. A helyszíni szemlén megállapították, hogy az elektromos rendszer is veszélyes. Ezúton is kéri a Csepeli Önkormányzatot, illetve a Csepeli Városgazda Zrt-t, hogy ha lehetőség van rá, a hideg beállta előtt ezeket a hibákat javítsák ki.

Algács Tiborné megerősíti az elmondottakat, egy évig beázott, nagyon beteg, fázik a lakásban, lavórban fürdik, a számlákat rendesen fizeti. A Csepeli Városgazdánál már jelezte a problémákat, orvosi papírjait bemutatta, de a javításokat még nem végezték el.

Lakatos Árpád megjegyzi, magyarnak érzi magát, nem érti, miért van arra szükség, hogy az embereket szegénységbe döntsék. Régen nem volt ilyen megkülönböztetés, tanulhattak, dolgozhattak. Most adnak munkát kevés pénzért, de 30-40 eFt-ból nem lehet egy családot fenntartani. Véleménye szerint, a cigány embereknek össze kell fogniuk. Úgy gondolja, országos szinten olyan cigány vezetők képviselik őket, - tisztelet a kivételnek – akik felveszik a pénzüket és a cigányokkal nem foglalkoznak, hogy ne tudjanak felfejlődni. A cigány bűnözéssel kapcsolatban elmondja, régebben kulturális létesítmények voltak, taníttatás volt. Most belekeverednek a fiatalok a bűnözésbe, mert nincsenek kulturális programok. A cigányság tartson össze, ne párthoz húzódjon, meg kell mutatni, hogy szeretnének fejlődni.

Farkas László elmondja, a mai közmeghallgatás meg lett hirdetve, 5 vendég jelent meg. Megkérdezi, hogy harcoljon a cigányokért, ha nem jönnek el?

Lakatos Árpád elmondja, el vannak keseredve az emberek a szegénység miatt. Megismétli, a cigányoknak össze kell fogni, a problémájukat maguk tudják megoldani, és utána tudnának követelőzni, mert a magyaroknak nem érdekük, hogy a jogaikat megadják. Akkor van csak érdek, ha választás van. Ha a 10 ezer fős csepeli cigányság összetartana, akkor nem tennének velük olyat, ami nekik nem jó.

Farkas László megjegyzi, az elhangzottak nem a Csepeli Roma Önkormányzatra tartoznak, ez országos politika, nincs jelen senki, aki erre válaszolna. Elmondja, kisemberek ahhoz, hogy a politikába beleszóljanak, főleg úgy, hogy nem kellene a magyar embernek, csak 4 évente egyszer, beszéljenek nyíltan, nincs már amit elvehetnek tőlük. Megjegyz, a romaságot nem lehet összetartani, a világon létező 13 kisebbség közül a legképmutatóbb nép a cigánynép. Ha egy cigány elér egy pozíciót az országban, másnapra elfelejti, honnan jött.

Kovács Zoltánné megjegyzi, vannak kivételek, pl. Osztó Kálmán, akit meg kellett volna hívni a mai ülésre, biztos eljöttek volna a csepeli vezetők is.

Farkas László véleménye szerint a cigány nép mindig is megvehető volt, az is lesz és szét fognak húzni. Jó lenne, ha külön, önálló mandátummal rendelkező polgármestereik, képviselőik lehetnének, akik a cigányügyért harcolnak. Azt látja Magyarországon, hogy a romák csak bábuk, és idézi Jóni Tibort, aki azt mondta, hogy nincs cigánypolitika, csak látszattervevényesség, hogy el tudjanak számolni az EU felé. Magyarországon is van kisebbségi érdekképviselő, itt van Farkas Flórián, aki semmit nem tesz a cigányokért, aki régen MSZP-s volt. Sok pénz bent van az országban a romák felzárkóztatására, munkahelyteremtésére. Úgy gondolja, a munkahely csak rabszolgotartás, mert 47 eFt-ból, 22 eFt-ból nem lehet megélni. A beérkező pénzzel el kellene számoltatni a felelőst, akik céget alapítanak, stb., de nem a cigányok csinálják, mert ehhez nincs meg az esze.

Kovács Zoltánné megjegyzi, a cigánynak nem az eszével van baj, hanem nincs olyan pozícióban, hogy az EU-s pénzeket elvegye. Mindig a magyarok lopják el a pénzüket, utána mégis ők a tolvajok.

Zsivity Zoránné ezzel nem ért egyet, érdekes dolgok jutottak a tudomására. Nem kérheti számon, hogy használták fel a pénzeket, adatokat, nem mehet oda, hogy „Flóri, légy szíves mutasd meg”, mert nem fogja. Tisztában van a helyzettel, 3 hónapig ott volt bent, átlátta a dolgokat.

Kovács Zoltánné elmondja, ezeket nem a Flóri találja ki, hanem neki is utasításba van adva, hogy kell ezeket a pénzeket kezelni. Ha nem így csinálja, akkor ki van rúgva, mert havi 2-3 millió Ft-ról van szó.

Lakatos Árpád példának említi Indira Gandhit, aki egyedül vívta a harcot a népéért.

Kovács Zoltánné Martin Luther Kinget is megemlíti.

Farkas László megjegyzi, Kolompár is Martin Luther Kingnek hitte magát és börtönben van.

Lakatos Árpád elmondja, ha képviselő lenne, a helyi ügyekkel kezdené, ehhez összetartás kell.

Farkas László szerint ez nem fog sikerülni.

Zsivity Zoránné jelzi, a nagy önkormányzaton belül is széthúzás van, mutogatnak egymásra.

Kovács Zoltánné véleménye szerint működnie kellene egy közösségi háznak, mert egy kisebbségi önkormányzat nem arról szól, hogy a szegénységet megoldja. A kulturális tevékenységet kellene előtérbe hozni és akkor össze lehetne kovácsolni a fiatalokat. Balogh Kati hetente egyszer táncot tanítana, jönnének a fiatalok.

Farkas László megkérdezi, melyik cigány jönne üres hassal kultúrát tanulni?

Balogh Imre elmondja, 28 éve lakik Csepelen, érettségivel rendelkezik, 3 gyermeke van, akik kitűnően tanulnak. Kijelenti, hogy a magyar állam semmilyen formában nem támogatja a roma társadalmat sem a tanulásban, sem az életszínvonal javításában. Visszamenőleg kéri a Csepeli Önkormányzatot és a LungoDromot, hogy mutassa ki képletesen, hogy 23 év alatt mit tett a cigányokért. Véleménye szerint a cigány egy olyan kifejezés, ami putrit, szegénnyt, koszoszt jelent. Úgy gondolja, a cigányok nem cigányok, hanem romák, ezen belül is van többfajta nemzetiség. Magyarok hívja magát, a magyar himnuszt énekli, magyarul beszél és magyarok kellene tekinteni. Cigányul nem beszél. Megkérdezi, a roma társadalom miért fojtja bele egy olyan politikai helyzetbe, amiből csak hátránya van. Megjegyezi, ha egy boltban vásárol, utána megy egy biztonsági őr, ez diszkrimináció. Milyen jogon mondja ki Csepelen egy politikus, Pákozdi úr, hogy állandóan a romákkal van a gond? Szeretne elmenni egy jobbikos nyílt napra és megkérdezni tőle, mutassa meg az 5 ujján, hány romával volt az életében problémája. Megjegyezi, ha romák csinálnak valamit, sajnos történetek balesetek, akkor a Magyar Gárda és Új Hajnal nevezetűek vonulgatnak. Ha a cigányok ellentüntetést szerveznek egy magyar népcsoport ellen, az 47 év börtönbüntetésbe kerül. Megkérdezi, akkor ez nem diszkrimináció? Felkéri Karsai Mátyást, számoljon be, hogy a LungoDrom csepeli kirendeltségen a vezetés mit tett azon kívül, az uniós pénzzel közbeszerzési kiutalásokon belül megy a közhasznú munka, amire 47 eFt-ot, vagy 68 eFt-ot adnak. Ő maga is jelentkezett, és közölték vele, hogy szedjen szemetet, de érettségivel nem szedi, van 3 szakmája. Megkérdezi, miért nem járul hozzá az önkormányzat, hogy a roma kisebbségnek fejlesztésre (pl. számítógép, toll, füzet, benzinköltség), olyan kulturális központot létesítene, ahol fel tudná venni a kapcsolatot az emberekkel. Elmondja, ha Farkas László kiállna a piacon, úgy, mint a Jobbik, a DK, vagy bármelyik politikus, biztos ráhívnák a közterületeket. A maga részéről cserélné bármelyik politikussal, akinek van 15 bejelentett munkahelye, mert neki egy sincs, feketén kell dolgoznia, mert nem jelentik be. A Munkaügyi Hivatal kiküldte őt egy gyógyszerárba raktárosnak, de már a portás jelezte neki, hogy nincs felvétel a barna bőre miatt. Milyen jogon jelenti ki a LungoDrom, hogy Magyarországon nincs diszkrimináció? Nem akar az országból elmenni, hanem normális állampolgár akar lenni, miért nem segíti elő ezt a politikai helyzet. A mostani ülésen sincs jelen egy politikus sem, nem is akarnak cigányokkal tárgyalni, nem tudja, miért van cigány kisebbségi iroda, miért nem zárják be. Elmondja, ha valaki még egyszer azt mondja rá, hogy cigány, fel fogja jelenteni.

Farkas László elmondja, az elhangzottak valós problémák. A politikusok járják az országot, azt vette észre, hogy a cigányt egyik pártnak sem érdeke felvállalni, mert magyar szavazatot veszítene. A 2010-es választás bebizonyította, hogy olyan országban élünk, ahol nem is tudja hová sorolni a cigányt. Ha az MSZP felvállalja akkor a romaságot, és kiáll, nem csak tördeli a kezét, hogy „igen, szégyen gyalázat, hogy megöltük a cigányokat, nem kellett volna, etikátlan, erkölcstelen”. Amikor megölték Tatárszentgyörgyön Robikát, felelős nincs azóta sem. Ez lett a vesztesége az MSZP-nek, a rasszizmus idáig vezetett, hogy nem vállalta fel a romaságot, így a FIDESZ győzött. Ezen a bolygón minden emberben ott van a rasszizmus, csak ki kell hozni belőle. Úgy lehet kihozni, ahogy a Vona Gábor kihozta. Elkezdett egy olyan népcsoportot támadni, akinek

se hazája, senkije nincs, se minisztere nincs, óvatosan, mint Hitler, befészkelte magát, támadta a romákat. Amikor Tatárszentgyörgyre lement több roma vezető, látták, hogy a 70 éves néneke is tapsolt a Magyar Gárdának és fújolt a romákra. Véleménye szerint a politikához nem kell ész, hanem rafináltság és nagyon szépen élnek belőle. Elmondja, ebben az országban ugyan úgy szenvednek a magyarok is, mint a cigányok. Csepelen az emberek 70 %-a létminimum alatt él, elkeseredett, kilátástalan a jövője, erről kell beszélni. Felteszi a kérdést, kitől kérdezze meg, mikor lesz jobb? Kitől kérdezze meg, mikor nem lesz az osztályban, a naplóban meg van jelölve C betűvel az 5 cigánygyerek? És mikor érik el azt az időt, hogy egyenrangú polgárokként fognak élni ebben az országban? A maga részéről a világon minden ember egyforma sőt, testvérek, ahol éppen él az ember, odavaló. Ezt a politika elfelejtí. Gyalázatosnak tartja azt a január 1-től behozott törvényt, hogy a hozzátartozó ássa meg a sírt, nem tudja, a nép meddig tűr. Ismerteti, hogy karácsony előtt szeretne lakossági fórumot tartani, olyan embereket fog meghívni, akinek kell a cigány, ezeket a problémákat megbeszéljük. Tudják meg, hogy csak annyira kell a cigány Csepelen, hogy a közmeghallgatásra senki nem jön el, annyira kell, hogy a törvényben meghatározott munkaköri leírást betartsák. Szerinte ez benne van a munkaköri leírásában az országban, ahol képviselők vannak, hogy ilyen helyre el kell mennie, főleg, ha közpénzből élnek, és ők nem 47 eFt-ból élnek.

Zsivly Zoránné megjegyzi, azért Morovik úrnak itt kellett volna lennie, mert ő a felelős a kisebbségi ügyekért. Sajnálatosnak tartja, hogy nem tudott erre 5 percet szakítani.

Karsai Mátvás szeretne reagálni a felvetésekre:

Elmondja, hogy Algács Tiborné részére tüzelő ügyében már intézkedett, a lakás rossz állapotát jelezni fogja a Csepeli Városgazda Zrt-nél.

Lakatos Árpád hozzászólására reagálva elmondja, a romáknak nem közömbös, hogy alakul a politika. Nem hiszi, hogy van olyan roma, aki azt szeretné, ha a Jobbik jutna hatalomra.

Balogh Imre kijelenti, hogy ő a családjával a Jobbik-ra fog szavazni, mert ők legalább kimondják az igazat, és azon kapaszkodnak fel, hogy állandóan a cigányokat terrorizálják. Vannak olyan cigány parlamenti képviselők, akik ezt hagyják. Azért fogja a Jobbik-ot támadni, hogy minél előbb a káosz menjen végbe. Azért csinálják ezt a helyzetet, hogy 47.000 Ft-ból éljenek meg. Ő 3 gyereket nevel, lakást tart fenn, 180.000 Ft a rezsije. Ő elmehetne 47.000 Ft-ért dolgozni, szemetet szedni, ha valamelyik képviselő befizeti helyette a 180.000 Ft rezsijét. Véleménye szerint az UNIÓ-s pénzeket nem a magyar állam teremtette elő.

Karsai Mátvás jelzi, a téli közfoglalkoztatási programba ő személyesen látja Csepelt, Erzsébetet és Kispestet összesen nincs 30 %-a roma, akik abban benne vannak. A téli közfoglalkoztatásnak a lényege az, hogy azok az emberek, akik részt vesznek a közfoglalkoztatási programban oktatásra menjenek december végéig. Az oktatási program december elején indul.

Zsivly Zoránné az milyen munka, hogy egy hónapig kiteszik az embert az utcára szemetet szedni és az ahhoz van kötve, hogy utána majd elmehet az ember tanulni.

Karsai Mátvás ismer olyat, aki csak oktatásra megy, de ő változtatni ezen nem tud, ezt a programot fönn így állították össze.

Balogh Imre elmondja, bent volt személyesen a csepeli kirendeltségben, elküldték orvosi vizsgálatra, azt elintézte, utána visszament, majd elküldték a CSEVAK-ba, ott kérdezték, hogy vállalja-e a munkát. Ő pedig elmondta a hölgynek, hogy ő érettségivel rendelkezik, önéletrajzát beadta, ha van más lehetőség, ő nem szedné a szemetet. Azt válaszolta neki az ügyintéző, hogy majd indul képzés, értesítik. Arról tájékoztatták őt, hogy akinek a végzettsége magasabb, mint 8 általános, azt nem kötelezik szemétszedésre, csak átképzésre. Ha kell, ő írásban megkéri a Munkanélküli Központtól a választ erre, mert ő így tudja.

Zsivly Zoránné jelzi, le van adva a férjének is az önéletrajza, két nyelven beszél, és felhívták, hogy menjen szemetet szedni.

Farkas László elmondja, hogy a testületben Tóth Krisztiánnak két diplomája van és nincs munkája.

Farkas Lászlóné megalázzák azokat az embereket is, akármilyen végzettségűek. Felhívta őt is Nagy Szilárd a központból és mondta neki, menjen egy hónapig az utcára szemetet szedni. Utána decemberben indulhat valamilyen oktatáson. Borzasztónak gondolja, hogy a higiéniai szempontokra sem gondolnak, amikor kihajtják az embereket reggeltől délutánig szemetet szedni, mint az állatokat, nem tudnak kezet mosni, nincs mosdóhasználatra sem lehetőség, semmi. Teremtsék meg a megfelelő körülményeket arra, hogy ha az ember elmegy ebédelni, biztosítsanak részükre egy melegedőt, mosdóval stb. Jelzi, ő 3 hónapig csinálta ezt a munkát. Az életében még ilyen rossz körülmények között nem dolgozott, mint a CSEVAK-ban.

Karsai Mátyás megjegyzi, nem tudja, hogy akkor hogyan volt, de a mostani téli közfoglalkoztatási programban lesz lehetőség melegedőbe menni, biztosítva hozzá a mosdót, a megfelelő higiéniai szempontokat.

Farkas Lászlóné kérdezi, ha valaki nem az orvosi rendelőnél van beosztva, hanem a sóderbányánál, akkor hová tud elmenni mellékhelyiségbe? Iskolába nem engedik be, kocsmába is csak akkor, ha fogyaszt valamit.

Karsai Mátyás jelzi, ki van adva a közintézményeknek, hogy kötelező a közfoglalkoztatottakat beengedni.

Farkas László megjegyzi, ha adott egy kocsmá, 80 ember jár ki-be naponta mosdóba stb. koszosan, kutyagumisan, mindannyiszor lehúzzák a mellékhelyiségben a vécét, ki az a tulajdonos, aki beengedi őket? Olyan problémáról tud, ami a Vasas Bisztróban történt, hogy két roma azt mondta, agyonverték őket a közmunka program miatt.

Karsai Mátyás elmondja, ezt a történetet tolmácsolni fogja a megfelelő helyen.

Zsivity Zoránné jelzi, az önkormányzatnál is felszólalt ez ügyben Laci, és senkit nem érdekelt.

Farkas László bűncselekménynek és törvénytelennek nevezi, így dolgoztatni embereket. Erről kell beszélni. Tőle, mint vállalkozótól mennyi mindent megkövetel a törvény, védőtálcát kell adni nyáron a dolgozóknak, öltözőt kell biztosítani, a másik oldalon meg lehet ilyen embertelen körülmények között dolgoztatni?

Karsai Mátyás kérdezi a hozzászólótól, ha kinn vannak a dolgozók a Csepeli úton dolgozni, hogy oldaná meg ezeket a problémákat?

Farkas László válasza, sehogy, nem dolgoztathatnának így embereket.

Farkas Lászlóné elmondja, télen odafagy az ember keze a gereblyéhez és nincs semmi védőtálcát, amittől felmelegedhetne. Ő egy olyan emberrel dolgozott, aki kocsival hordta őket a munkába és nem ment el az autóval, hanem megengedte olykor, hogy üljenek be az autóba reggelizni a melegbe, ne kinn a hidegbe.

Karsai Mátyás jelzi, az elhangzottakat fel fogja vetni. Az, hogy az országos önkormányzatnál mi folyik, vagy a Farkas Flórián mit csinál, nem tudja, nem is kíván erre reagálni. Csepelen közösségi ház létrehozását jó ötletnek tartja. Jelzi, még a mai napon előterjeszti az önkormányzat felé. Nem érti, miért szapulják a jelenlévők azt, aki kenyeret ad nekik.

Zsivity Zoránné elmondja, neki nem ad kenyeret, egy külön cikket lehetne arról írni, amikor ő ment tanfolyamra, hogy hová megy el a pénz és milyen emberekre.

Farkas László tavaly is kérték már a közösségi házat, sőt Jóni Tibor is.

Karsai Mátyás jelzi, az előző hozzászóló felvetését is tolmácsolja az önkormányzatban. A többi rágalommal nem kíván foglalkozni.

Azt jelezték a jelenlévők, hogy Pákozdi képviselő nyilatkozott, hogy állandóan a romákkal van a gond. Erre azt válaszolja, hogy megkérdezi tőle, mert ő ezt nem hallotta.

Balogh Imre jelzi, az a baj, amelyik cigány az önkormányzattal fölveszi a kapcsolatot és velük dolgozik, az elfelejti, honnan jött. Elmondja, Pákozdi úrék nagyon jól csinálják a kampányt Csepelen, egyedül az előző rendőrkapitány volt az, aki kiment a Tihanyi Sörözőhöz, amikor azok felvonultak. Ha a romák szeretnének koszorúzni, olyan készenléti rendőrség lenne ott, ami sosem fogyna el. Megjegyzi, ha a Jobbik bármilyen koszorúzáson vesz részt, megtapsolják az emberek. Ha odamennek a romák, őket gyűlölik. Jelzi, most már támogatja Pákozdi Józsefet, minden roma azt mondja róla, hogy ő Jobbikos lett. Azért Jobbikos, mert egy romavezető sem állt ki mellé. A családjával úgy tesz, mint a roma vezetők, hogy odabújnak, ahol a forr a vér. El vannak idegenítve iskolákból, munkahelyekből. Amikor ő megkereste egy alkalommal Karsai Mátyást egy bűncselekménnyel kapcsolatban, akkor kérte, hogy csináljanak egy civil szervezetet. Össze kellene fogni az összes párttal, hogy alakítsanak közösen egy bűnmegelőző programot, hogy álljon meg a rasszizmus. Amikor az ominózus bűncselekmény megtörtént Soroksáron, akkor egyből azt lehetett hallani, hogy cigányok voltak az elkövetők, de kiderült, hogy nem. Ez nagyfokú rasszizmus. A Jobbik tüntetést szervezett a Hősök terén a magyar honfitársaiért és a cigányokat hibáztatta. Megjegyzi, Karsai Mátyás mondta azt, hogy ő semmiképpen nem akar a Jobbikkal kapcsolatba lépni.

Karsai Mátyás megjegyzi, ez így van.

Balogh Imre véleménye szerint, Karsai Mátyás a szavaival, a dolgaival a Jobbikot támogatja.

Karsai Mátyás megkérdezi, hogyan?

Balogh Imre elmondja, ha valaki Jobbikos, nem biztos, hogy rasszista. Úgy gondolja, a romáknak kellene ülni velük tárgyalni, hogy álljon meg a rasszizmus. Kijelenti, hogy 2014-ben a Jobbikra fog szavazni, mert más pártoktól nem kapott személy szerint semmit, sem biztatást, sem lehetőséget, amivel kenyeret tudna adni a családjának. Ismét megkérdezi, amit az előző évben is megkérdezett, hogy miben jelenik meg a LungoDrom megnyilvánulása a romák felé? Hallotta Farkas Flórián elnök úr szavát, hogy ő nem cigány képviselő, hanem a FIDESZ képviselője. Megkérdezi, akkor ki képviseli a roma társadalmat?

Karsai Mátyás elmondja, személy szerint azért nem tárgyal a Jobbikkal, mert a Jobbik Magyarországot mozgalom nyíltan, felső parlamentáris szinten antiszemita és rasszista, nem tud ezzel azonosulni.

Balogh Imre szerint nem rasszista. Antiszemita megnyilvánulása az, hogy más fajt nem akar ide. Véleménye szerint valahol igaza van, mert ...

Karsai Mátyás megkérdezi, hogy az antiszemitizmus és a rasszizmus rendben van?

Balogh Imre szerint igen. A Jobbikos kimondja az igazat, a romák is kimondják, ezét őket egyik párt sem szereti. Véleménye szerint Farkas László is többet ért volna el, ha egy kicsit behízalgó lett volna. Amikor megalakult a Jobbik, a romáknak is alapítani kellett volna. Megjegyzi, a LungoDrom képviselői, a roma vezetők és képviselők soha nem hívták meg kulturális programra, felzárkóztató iskolába, szakmunkásképzésbe a romákat. 23 év alatt senki nem csinált semmit, ő maga a saját lehetőségeit használta fel. Elmondja, a

Zsivity Zoráné elmondja, Csepelen indult program, 85 nőt vett részt képzésen.

Balogh Imre megjegyzi, ők a Farkas Flórián unokahúga, unokabátyja, a nagynénje, meg a kislánya.

Zsivity Zoránné ezt alátámasztja, ez valóban így volt.

Farkas László javasolja, ha így volt, akkor jelentsék fel az Európai Parlamentnél, a brüsszeli bíróságon, ha be tudják bizonyítani.

Zsivity Zoránné elmondja, olyan képzések indulnak, amivel a roma asszonyok nem fognak tudni elhelyezkedni. 3 hónapot járt, elvégezte a gyermek- és ifjúságvédelmi felügyelői tanfolyamot, a 14 főből esetleg 2 ember lenne alkalmas a munkavégzésre. A többiek azért mentek el, mert berakták oda és 41 eFt-ot kaptak. Ugyan ez vonatkozik a dajkákra is. Az ilyen képzés teljesen felesleges, mert nem tudnak és nem is akarnak elhelyezkedni.

Farkas Lászlóné elmondja, ő szerette volna elvégezni a gyermek- és ifjúságvédelmi felügyelői tanfolyamot, két éven keresztül papírokat töltögettek ki vele, majd felhívták, hogy bejutott a programba. Később ismét felhívták, hogy megbukott a pszichológián.

Zsivity Zoránné megjegyzi, van olyan ember, akiről pedig nem tudja, hogy jutott be. Aki szerette volna, nem jutott be.

Farkas László véleménye szerint a közmunka átképzési program csak látszattevékenység. Megjegyzi, cigány embert senki nem fog dajkának választani.

Elmondja, a Béke téren felvette kamerával, hogy a közmunka programban milyen munkát végeztek, amit majd a kampány ideje alatt le fog adni. Egyik fa alól a falevelet áthordták a másik alá, másnap a szél visszafújta.

Karsai Mátyás elmondja, a Jobbikkal soha nem fog leülni tárgyalni, mert rasszista és antiszemita, a nézeteivel ellentétesek. Ha a romák összeállnának és hasonló szervezetet hoznának létre, mint pl. a Magyar Gárda – a Jobbik erre vár, hogy el tudják tiporni a cigányokat.

Balogh Imre jelzi, ez nem igaz.

Zsivity Zoránné elmondja, ebben igazat ad Karsai Mátyásnak.

Karsai Mátyás jelzi, de igen, erre várnak, ezért piszkálják a cigányokat, hogy felvegyék a cigányok a kesztyűt és visszaüssenek. Abban a pillanatban lesz indok és ok eltaposni őket.

Lakatos Árpád véleménye szerint, aki elvállalja a cigány kisebbségi önkormányzat képviselőiét, képviseli a kerület cigányságát, kiemeli őket, programokkal látja el, de itt nincs ilyen. Példának említi a rabszolgákat, akik jobban ki tudtak emelkedni mára, mint a cigányok.

Farkas László elmondja, a roma önkormányzatnak ilyen problémákra nincs pénze, nem feladata, a csepeli önkormányzat erre nem ad pénzt. Feladatuk a kultúra és hagyományőrzés, 206 eFt működési összeget kapnak. Ismerteti, hogy kapott 50 mFt „cigánypénzt”, amit a Kulinyi lehúzott és a testület megszavazott neki 18,5 mFt-ot, hogy a programot hajtsa végre. Azt a programot a romák is le tudták volna folytatni. Most ugyan így működik, adnak 400 mFt-ot erre, de föléljük tesznek egy embert, aki irányít és a 70 %-át benyeli. Minden pénz így működik ebben az országban.

Balogh Imre elmondja, Orbán Viktor kijelentette, ha valaki rasszista megnyilvánulást tesz valaki hivatalosan, a törvény bünteti. A sajtónyilatkozatokban azt írják, amit jónak látnak. A roma vezetők 2000-ben azt mondták, hogy nem szégyellik, ha azt mondják rájuk, hogy cigányok. Szégyelli magát helyettük. Emlékeztet arra, hogy 1986-ban összevonultak a cigányok 2-300-an, most ugyan azt csinálja a Magyar Gárda. Megkérdezi, mi a bajuk most ezzel? A magyar kimondja nyíltan, hogy a roma lop, hazudik, csal, megkérdezi, hát nem ezt teszi? Mit tesznek a parlamentben a cigány vezetők annak érdekében, hogy átképezzék, felzárkóztassák őket?

Karsai Máttyás megjegyzi, most van és 0,3 % cigány jelentkezett. December elejétől be lehet fejezni a 8 általános iskolát, van Kormányprogram, de nem akarnak megtanulni írni, olvasni, de segítyt azt akarnak.

Balogh Imre úgy gondolja, Karsai Máttyás most Jobbikos módon beszél. Tudomása szerint Csepelen 8000 roma él, megkérdezi hány fiatalot kerestek meg átképzés ügyében? Ha nem vállalta a szemétszedést, nem részesülhetett oktatásban?

Karsai Máttyás megjegyzi, minden felületen hirdették a programot.

Farkas Lászlóné elmondja, őt is felhívta Nagy Szilárd a Csevakból, hogy menjen egy hónapig dolgozni és utána mehet iskolába.

Zsivity Zoránné megerősíti, ő is így hallotta.

Balogh Imre elmondja, elsőként jelentkezett, nem vállalta a szemétszedést. Ismét felteszi a kérdést, hogy a LungoDrom mit tett a romák felzárkóztatásáért az elmúlt 23 évben?

Karsai Máttyás javasolja, hogy kérjen tájékoztatást a LungoDrom Országos szervezete elnökétől. De ő maga is kér írásban.

Balogh Imre megjegyzi, nem csináltak semmit, lenyelték a sok pénzt, felveszik a fizetést.

Karsai Máttyás megkérdezi, milyen pénzről beszél? Ezért ő nem kap pénzt.

Balogh Imre megkérdezi, akkor hogy képviseli a csepeli LungoDromot, ha nem kap pénzt?

Zsivity Zoránné megerősíti, Karsai Máttyás a LungoDromtól tényleg nem kap fizetést.

Balogh Imre megkérdezi, akkor ki kap érte pénzt?

Farkas Lászlóné bekiabálja, hogy a Flóri.

Zsivity Zoránné elmondja, 180.000,- Ft-ot ígért.

Balogh Imre elmondja, senki nincs Csepelen, aki körbejárna és meghívná az ülésekre, mert ez mind költség, de erre nem kapnak pénzt. Megkérdezi, miért vannak még itt, miért ülnek itt, miért hívják be roma közmeghallgatásra?

Karsai Máttyás megkérdezi, mit kellene tenniük, vonuljanak ki az utcára és menjenek Jobbikosoknak?

Balogh Imre jelzi, a Jobbik támogatója, ne azt mondják, hogy menjenek nekik.

Kovács Zoltánné megjegyzi, akkor ne jöjjön a cigányok közé, mert fél tőle, mert Jobbikos.

Balogh Imre véleménye szerint ez a cigány kultúra, hogy félnek a Jobbikostól.

Kovács Zoltánné elmondja, hogyan félne, amikor megölte a testvéreit.

Balogh Imre megkérdezi, és amikor a cigány megölte a magyart?

Kovács Zoltánné elmondja, ezt mondja el a Jobbikosoknak, erre nem kíváncsi, mert nem Jobbikos.

Balogh Imre szerint nyíltan ki lehet mondani, a cigányok között is problémák vannak.


Kovács Zoltánné elmondja, ő egy lumungrica és oláh cigány emberhez ment feleségül.

Farkas Zoltán bezárja a mai közmeghallgatást, mert ez nem a testületre tartozik. Megköszöni a részvételt.

K.m.f.


Karsai Máttyás
jkv. hitelesítő




Farkas László
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:

Majorné Sándor Beáta
Szervezési Iroda, ügyintéző